

乌克兰危局，美俄有几张牌？

美国总统奥巴马12日与到访的乌克兰总理亚采纽克在白宫举行会谈。奥巴马会后对媒体说，如果俄罗斯坚持走当前道路，美国将不得不与国际社会、欧盟和其他各方一道让俄罗斯付出代价。但他没有详细说明将采取何种措施。

俄罗斯专家认为，如果克里米亚公投结束后，俄罗斯很快完成批准克里米亚并入俄罗斯的进程，那么俄美之间就会产生外交途径无法解决的对抗。

在“新冷战”阴云中，双方当前各有哪些牌可打？将引发什么后果？

可能性一：美制裁俄罗斯？两败俱伤

俄罗斯联邦委员会（议会上院）

3月1日授权俄总统普京在乌克兰动用俄武装力量之后，美国等西方国家威胁对俄采取制裁措施。奥巴马3日表示，美方正在考虑在经济和外交上采取“全系列”措施“孤立”俄罗斯。

俄联邦委员会主席马特维延科11日说，美国和欧洲国家因乌克兰问题威胁对俄制裁没有足够根据。他认为，制裁不会达到西方国家预期的效果，而且俄罗斯已经融入世界经济和金融体系，制裁不只是会给俄方带来损失，经济状况不佳的欧盟国家也会因此受损。

可能性二：俄暂停核裁军？得不偿失

美国《华盛顿邮报》网站8日报道，作为对西方制裁威胁的回应，俄国防部将考虑停止对俄核武器的国际核

查，中止接待前来检查《削减和限制进攻性战略武器条约》（下称《条约》）和2011年维也纳文件执行情况的核查小组。

莫斯科国际关系学院教授谢尔盖·奥兹诺比谢夫在接受新华社记者采访时说：“如果作出这样的决定（退出《条约》），俄国内可能会有人欢呼。但实际上《条约》首先削减的是美国的武器数量，退出《条约》将会对俄罗斯造成威胁。”

“俄罗斯退出条约将取消所有对美方的限制，而且从技术和资金来讲俄罗斯都无法与美国相比。这也是需要考虑的现实问题。”奥兹诺比谢夫说。

俄罗斯外交部安全与裁军司副司长安东纽克12日表示，乌克兰局势不影响俄罗斯和美国就包括裁军和防扩散在内的重大战略问题开展合作。安东纽克

指出，与俄罗斯就裁军和防扩散问题开展合作符合美方利益，双方在该领域的合作不可能有任何退步，上述立场在美国国务院日前发表的声明中得到了体现。

当前形势：美俄均有掣肘，仍在外交轨道

观察人士认为，美俄两国虽然态度强硬，但如展开对抗，将面临“双输”局面，因此在采取实际敌对行动前多有顾虑，而外交途径仍是眼下的首选。

从美乌领导人12日会面来看，美国旨在向外界展示对乌当局的支持，以增强其在国际上的合法性，同时双方还希望继续向俄施压，以期在外交解决危机方面有所突破。

（据新华社北京3月13日电）

郑州一停车场着火 70多辆新车被烧毁，包括30辆凯迪拉克

新华社郑州3月13日电（记者付昊苏）12日上午，河南郑州市一停车场突发大火，场内停放的70多辆新车被烧毁，其中包括30辆凯迪拉克“豪车”，估计损失在千万元以上，没有人员伤亡。

目击者称，12日9时多，在花园路与金桥路交叉口向西100米路南，有1根电线杆着火，引燃了停车场的草坪，十几分钟时间，车就全着了。他描述说，位于停车场西南角的1根电线杆上，两根高压线不停打火，发出“刺刺”的响声，不断有火星溅落到地面，引燃电线杆下面的一片草地，大火借风势迅速蔓延开来，烧到了停车场上，引燃场内停放的一排排新车。

11时左右，现场火势被扑灭，停车场内一辆挨一辆的都是被烧得只剩架子的车。据统计，被大火烧毁的有70多

辆车，其中包括43辆上汽名爵和30辆凯迪拉克。

一名汽车销售人员称，这些被烧毁的新车都未出售，该停车场是名爵和凯迪拉克销售公司合租的停车场，“火灾中被烧毁的凯迪拉克包括SRX和XTS两种车型，每辆价值在40万元—50万元，损失算下来近1500万元。”

被烧名爵车的所有方，河南瑞爵4S店董事长逯瑞峰介绍，在火灾中被烧毁的名爵车基本报废，损失在四五百万元。逯瑞峰还称，所有新车购买了保险，会得到相应的损失赔付。记者致电河南威佳凯迪拉克销售公司，工作人员称，对此事一概不接受采访。记者追问，损失有多大、是否参保，对方称一概不知。

据透露，目前已将火灾现场的相关物品拿去检验，起火原因还未最终认定。

西安幼儿园违规给孩子吃药后续 3名相关责任人被刑拘

据新华社西安3月13日电（记者石志勇）记者3月13日从西安市政府获悉，当地两所幼儿园违规服用处方药的幼儿园相关责任人以涉嫌非法行医被依法刑拘，另有3名责任人被控制并审查。

据了解，3月12日西安市公安机关根据调查结果，以涉嫌非法行医对两所幼儿园的法定代表人孙某、枫韵幼儿园园长赵某、保健医生黄某立案侦查，现3人已被

刑事拘留。同日，涉事的另一所幼儿园鸿基新城幼儿园园长梅某、副园长赵某及保健医生等涉事责任人被控制并审查。

据涉事幼儿园负责人交代，因了解到“病毒灵”可以预防感冒、增强抵抗力，为提高出勤率，因此给部分班级的幼儿服用，此做法未事先征求幼儿家长意见。目前，具体服药情况正在进一步调查核实。

泉州现平流雾 犹如仙境

3月13日清晨，福建泉州市区的高楼被笼罩在雾中。

当日，福建泉州市出现“平流雾”景观，云山雾海，宛若仙境。

（新华社发）



马航失联客机仍下落不明

马方否认客机失联后继续飞行4小时

新华社供本报特稿（李良勇）13日，马来西亚航空公司MH370航班失去联系第6天，多方仍在努力寻找它的下落。

同一天，马航宣布，停用原先航班号，以示对这架失联客机所载人员的尊重。

继续搜寻

马来西亚和越南13日对一处可疑海域展开搜寻，但没有找到任何线索。

根据卫星先前拍摄的图像，那片海域有疑似飞机碎片的漂浮物。越南民航局副局长丁越胜（音译）告诉法新社记者，越方派遣两架飞机前往这一海域，“现已返回，我们迄今没有找到什么”。

马来西亚空军官员阿凡迪·布昂说，马方也派遣一架飞机前往，截至下午早些时候，同样一无所获。

马来西亚民航局总监爱资哈尔丁·阿卜杜勒·拉赫曼在首都吉隆坡告



“迷雾”中的吉隆坡机场

诉媒体记者：“我们去了那里，没有任何东西。”

现阶段，至少11个国家和地区参与这次搜救。

未见爆炸

美国情报部门多名高级官员12日

说，马航客机失联后，美方间谍卫星没有监测到空中爆炸迹象。

一名官员告诉美国全国广播公司记者，这套“美国红外线空间”卫星系统设计用于实时辨别热量信号，能监测到飞机爆炸。

班号停用

8日凌晨，马航MH370航班搭乘239名乘客和12名机组人员在从吉隆坡飞往中国北京途中失去联系。这架波音777客机从北京返回吉隆坡的航班号为MH371。

马航13日宣布，将不再使用航班号MH370和MH371，自14日起代之以MH318和MH319。

否认续飞

马来西亚代理交通部长希沙姆丁13日否认媒体有关马航MH370航班客机失联后仍继续飞行4个小时的报道，表示马来西亚没有任何隐瞒。

有媒体此前报道称，波音777飞机发动机具有自动向地面传输数据的功能，根据对数据的分析，美国调查机构怀疑马航MH370航班客机失联后仍在空中，时间为4个小时。

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然 升华品位

中国有机葡萄酒创导者

酒肆
Organic
This wine is exclusively made from the hand-picked organic grapes from Winery Organic Vineyards.

GRAND DRAGON
威龙有机干红葡萄酒
— 手选 —